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Τυχερός ο Φανου-
ράκης. Από «δαχτυ-
λίδι» σε «δαχτυλίδι;

Πολλά ακούγονται για την μεταβατική περίοδο της πα-
ράταξης – συνονθύλευμα λόγω κοινού συμφέροντος  
Τσέπελη – ακούγονται και γράφονται στην λογική ότι 
ο Μ. Τσέπελης πλέον έχει χάσει την «δεδηλωμένη» και 
πολλά είναι τα στελέχη που σκέφτονται και συζητούν 
– προς το παρών  χαμηλόφωνα – να κατέβουν από το 
«πλοίο», είδη κάποιοι το δήλωσαν και μαζί με αυτούς 
τους κάποιους που θα απομακρυνθούν από την πα-
ράταξη του Μ. Τσέπελη είναι στελέχη που τώρα κατέ-
χουν υψηλόβαθμα πόστα.

Όλα αυτά ο Μ. Τσέπελης τα αξιολογεί και όλοι εκτι-
μούν ότι αν δεν «πέσουν» μεγάλες δυνάμεις – σερσε 
λα φαμ – ο νυν δήμαρχος δεν θα συνεχίσει τον πολι-
τικό του βίο.

Κάτι άλλο που θα συντελέσει στην απομάκρυνση του 
είναι ο θάνατος του φίλου και ενδιάμεσου της «Με-
γάλης Πόρτας» ψευτομουφτής Ξάνθης όπου μοιραία 
ο κύκλος στενεύει και άρα πρέπει να παραδοθεί το 
«δαχτυλίδι» της παράταξης και όπως δείχνει το όλο 
θέμα ο Μ. Φανουράκης θα σταθεί για μία ακόμη 
φορά τυχερός και θα πάρει το «δαχτυλίδι» λόγω έλ-
λειψης άλλης εναλλακτικής.

Τελικά όπως δείχνει το πράγμα ο τυχερός της πολι-
τικής σκηνής της Ξάνθης είναι ο Μ. Φανουράκης ο 
οποίος πήρε την πρώτη φορά το δαχτυλίδι από το ΠΑ-
ΣΟΚ Ξυνίδι – Πούλιο και τώρα με ΝΔ Μ. Τσέπελη.

Είναι βέβαιο ότι ο Μ. Τσέπελης θα αυτο - απομακρυν-
θεί από την πολιτική σκηνή ήσυχα και θα «λουφάξει»
σε κάποια γωνιά της Ξάνθης.

Αν κάνει την αυτοκριτική του πριν ή μετά την απομά-
κρυνσή του, ο Θεός και η ψυχή του.
Σημμασία έχει ότι ίσως να ήταν ο χειρότερος δήμαρ-
χος που πέρασε από την πόλη

Ψηφοδέλτιο ΠΑΣΟΚ 
– ΚΙΝΑΛ στην Ξάνθη 
– Μήπως πρέπει να 

μιλήσουμε με
 αριθμούς;

Μπορεί να ακούγεται κατά κόρον στα 
κομματικά σαλόνια ότι θα προτιμηθούν 
όσοι είναι «Ανδρουλιδικοί» και μπορεί με 
βάση αυτό κάποια στελέχη να έτρεξαν 
για να εκλεγεί και κάποια άλλα να οργά-
νωσαν την «τοπική» και με αυτό το σκε-
πτικό πιστεύουν ότι θα μπούνε στο ψη-
φοδέλτιο του ΠΑΣΟΚ όμως, η πείρα έχει 
δείξει ότι η Αθήνα στο τέλος κοιτάζει τα 
νούμερα.

Με αυτήν την λογική ας ρίξουμε μία ματιά 
στα νούμερα που έφεραν σε οποιαδήποτε 
εκλογική αναμέτρηση τοπική, κομματική ή 
Εθνική όσοι δηλώνουν ότι επιθυμούν να είναι 
στο ψηφοδέλτιο της Ξάνθης.
Στις εκλογές ο Α. Αντωνιάδης έφερε 900 ψή-
φους

Στις δημοτικές εκλογές ο Π. Δαβιτίδης 300 
ψήφους

Σε προηγούμενες εκλογικές διαδικασίες ο Φ. 
Καραλίδης 1800 ψήφους 

Στις περιφερειακές ο Οδυσσέας Βουρβουκέ-
λης 2500 ψήφους.

Άρα αν δεν κάνουμε λάθος στα νούμερα και 
με δεδομένη την υποψηφιότητα Μπουρχάν, 
(που και αυτό παίζεται) συν 2 γυναίκες που 
θα στελεχώσουν το ψηφοδέλτιο ΠΑΣΟΚ – ΚΙ-
ΝΑΛ στην Ξάνθη, εκτιμούμε ότι η Αθήνα θα 
επιλέξει αυτούς που κουβαλάνε τους περισ-
σότερους ψήφους.
 

Με τον Μέγα Εσπερινό ο φετι-
νός εορτασμός της Αγίας Κυ-
ριακής

Στην σκιά του πρόωρου χαμού του Αλέξανδρου Σταυ-
ρίδη ενός από τους επίτροπους που διακονούσαν το 
παρεκκλήσι εορτάσθηκε φέτος η μνήμη της Αγίας 
Κυριακής, μία από τους δύο Αγίους που είναι αφιε-
ρωμένο το παρεκκλήσι της Μύκης.
Τον Μέγα πανηγυρικό Εσπερινό τέλεσε ο Σεβασμι-
ωτάτος Μητροπολίτης Ξάνθης και Περιθεωρίου κ.κ. 
Παντελεήμονος, συνεπικουρούμενος από τους πατέ-
ρες Γεώργιο, Δημήτριο τον Διάκο Νεκτάριο, ενώ στο 
ψαλτήρι βρέθηκαν οι συνάδελφοι Γίδαρης – Σιδερί-
δης και ο Αντωνακάκης Βασίλειος, ένας από αυτούς 
που συνετέλεσαν να ολοκληρωθούν οι εργασίες του 
παρεκκλησίου το 1994.
Στο κήρυγμα του ο Σεβασμιότατος, συνεχάρη τους 
αναδόχους συλλόγους για την πολύ καλή κατάσταση 
που βρίσκεται το παρεκκλήσι, έκανε μία αναδρομή 
στον βίο της Αγίας Κυριακής αλλά και στην παρουσία 
της γυναίκας στην κοινωνία ιδιαίτερα στα δύσκολα 
χρόνια και ευχαρίστησε όλους όσους βρέθηκαν στην 
Μύκη.

Στο τέλος του Εσπερινού ο Σεβασμιότατος, τέλεσε 
τρισάγιο στην μνήμη του Αλέξανδρου Σταυρίδη.

Τίμησαν με την παρουσία τους τον εορτασμό, οι πρόε-
δροι των τριών σωματείων αστυνομικών της Ξάνθης, 
Νίκος Γουναρίδης (ΣΚΑΞ), Χρήστος Ιωαννίδης (ΙΡΑ) 
και Θεοφάνης Καραμπιπέρης (Αποστράτων) με μέλη 
των Δ.Σ., ο πρόεδρος και ο επίτιμος πρόεδρος του Πα-
ραρτήματος της Ένωσης Αξιωματικών Στρατού κ.κ. 
Κουτσαϊμάνης – Γεωργιάδης αντίστοιχα. Τον Αστυνο-
μικό Διευθυντή (λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων) 
εκπροσώπησαν ο Αστυν. Β΄ κ. Κούτρας με την Διοικη-
τή του Αστυν. Σταθμού Μύκης κα Χρυσούλα Καζάκου 
και 3μελής αντιπροσωπεία του Λόχου Καταδρομών 
της Γλαύκης,

Στο εκκλησίασμα παρευρέθησαν συνολικά πάνω από 
60 άτομα ως επί το πλείστον συνάδελφοι Αστυνομι-
κοί μετά των οικογενειών τους αλλά και Ξανθιωτών 
πιστών φίλων των σωματείων Αστυνομικών.

Μετά το πέρας του Εσπερινού δόθηκε δεξίωση στον 
αύλιο χώρο του Ναού με εδέσματα που ετοίμασαν οι 
Κυρίες των συνταξιούχων Αστυνομικών και η Ένωση 
Αποστράτων.

Τέλος να ευχαριστήσουμε το ταξιδιωτικό γραφείο ΤΟ-
ΝΙΑ Travel για την δωρεάν διάθεση λεωφορείου για 
την μεταφορά των πιστών.


